Vraag Antwoord Scores

Opgave 2 — Wereld: Handelsverkeer in een globaliserende wereld

5 maximumscore 2
stelling a: waar
stelling b: niet waar
stelling c: niet waar

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien één of geen antwoord juist 0

6 maximumscore 2
Een juiste redenering is:
* In West-Europa is de economische integratie relatief verder gevorderd
/ is meer vrij transport van goederen tussen landen mogelijk dan in

Azié en Oceanié 1
+ zodat in West-Europa een groter deel van het handelsverkeer binnen
de eigen regio plaatsvindt 1

7 maximumscore 3
+ De pijlen die beide regio’s uitgaan, zijn dikker dan de pijlen die de
regio’s binnenkomen / Voor beide regio’s geldt dat de waarde van de

export groter is dan de waarde van de import 1
+ deregio Azié en Oceanié: industrieproducten 1
* de regio Midden-Oosten: fossiele brandstoffen 1

8 maximumscore 3
» Juiste bedrijfsonderdelen zijn: 1
— onderzoek en ontwikkeling (R&D)
— administratieve afdelingen/boekhouding
— distributie/marketing
* Juiste redenen zijn: 2
— Erisin die landen inmiddels wel voldoende hooggeschoold
personeel dat deze werkzaamheden kan doen en zo’n twintig jaar
geleden nog niet.
— Door ontwikkelingen in de communicatietechnologie is het
tegenwoordig makkelijker om contact te houden met
bedrijfsonderdelen in het moederland/andere landen dan zo’'n
twintig jaar geleden.

Opmerking
Voor iedere juiste reden 1 scorepunt toekennen.




	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 3
	 maximumscore 3
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 4



